

难忘的事

□洛阳地矿双语学校四(2)班 冯琳媛
(小记者证号 XW002123)

发生在我六岁那年的一件可笑的事,至今令我难忘。

有一天晚上,我们一家三口去龙门石窟闲逛,回来时收获了一些小鱼小虾和一只螃蟹。现在,我来给你讲一讲我们是怎样得到这些东西的。在路上遇到的一个阿姨看我想要小鱼小虾,就送给我了一些,还送了我一只可爱的小螃蟹,真是热心肠呀!回家的路上我不停地说阿姨真好!一到家我就为它们找来脸盆当家,看着它们欢快地游来游去,我高兴得合不拢嘴,晚上我恨不得抱着它们睡觉,我太喜欢它们了!第二天天刚亮,爸爸出去晨练了,我就起床冲到装有小鱼小虾的盆前,不料小鱼小虾螃蟹全死了。我很伤心,默默地在盆前流泪,恰巧这时爸爸晨练回来了,我伤心地说:“爸爸,我们的小鱼小虾死光了。”爸爸心不在焉地说:“哦!你妈妈呢?”我心里一直在想小鱼小虾死了的事,随口就说:“我妈妈没死,在厨房里做饭呢。”爸爸一愣,然后哈哈大笑……

现在想起这件事,我还会禁不住笑出声来。嘻嘻,小时候的我是不是很可爱呀!

收获

□艺高培训学校 张昕雨
(小记者证号 XW001888)

金秋十月,是收获的季节,我和姥姥、爸爸一起回到了山东老家,在那里我收获了很多快乐。

在回老家的路上姥姥说,老家以前很穷,很多家庭连一栋像样的房子都盖不起,住的都是土坯房,饭也吃不饱,有的人还出去要饭。现在的老家和以前大不相同,到底哪里不一样,姥姥卖了个关子,让我自己去看看。

到老家了,首先映入我们眼帘的是一排排漂亮的小楼,还有停放在各家门前的汽车。哇,老家哪里还有姥姥描述的景象啊。我随爸爸来到了村外,庄稼地里满是金黄色的玉米,在等待主人的收获。

田间小径上有小狗在跑来跑去,那淘气的样子非常可爱。五颜六色的小花开在田间地头,点缀着田野,微风吹过,散发出缕缕清香,沁人心脾。我用狗尾巴草编了一个草帽戴在头上,乐得又唱又跳。这一刻,我把姥姥描述的以前的老家忘到了九霄云外,这里是我最喜欢的老家。

十月,回到老家,我有了属于我的收获。
(辅导老师 王丽波)

一次难忘的课间舞操比赛

□洛阳梅森学校四(2)班 刘柯宏
(小记者证号 XW002172)

金秋时节,我们梅森学校小学部要举行一次课间舞操比赛,比赛的伴奏乐是当今流行的《小苹果》。

星期五下午,比赛进入倒计时,我们四(2)班的同学身着统一的白色上衣,每个人的手腕上都系着两个红色的蝴蝶结,老师还给领舞的王泽林和董家乐两个同学做了很酷的发型。我们排队来到操场上。比赛还没有开始,操场上已经是人山人海了。下午两点整,刘校长宣布:比赛正式开始。操场上立刻安静下来。

首先出场的是一(2)班的小朋友。别看他们年龄小,舞姿却十分优美,他们精彩的表演赢得了大家热烈的掌声。我想,一年级的朋友都跳得这么好,我们高年级的更要跳得出彩。紧接着出场的是五(1)班的同学,不愧是大哥哥大姐姐,他们一上场就吸引了大家的眼球,他们着装漂亮、口号响亮。当音乐响起的时候,他们伴随着富有动感的音乐,挥动着手臂,五颜六色的彩带在空中飞舞,美丽极了。

比赛进入了高潮,在全场观众期待的目光下,我们四(2)班闪亮登场了。我紧张得心里怦怦直跳,但当我看到常婕妤同学双手举着“四(2)班舞蹈队”的牌子,面带笑容地在全校师生面前亮相时,我又镇静下来了,我从她脸上看到了“自信”两个字。我们全班同学伴随着欢快的音乐,绽露灿烂的笑容,扭动灵活的腰身,快速而整齐地变换着队形,我们手腕上的红色蝴蝶结跟着我们一起飞舞。同学们展示着运动的美,体验着舞蹈的乐趣,大家耳熟能详的《小苹果》被我们演绎成了新的版本,博得了在场观众热烈的掌声。

最后,校长提议全校师生一起跳,大家都投入富有动感的韵律中,舞出了快乐,舞出了时代的风采,此时我们的课间舞操比赛已经成为我们梅森学校的一道亮丽的风景线。

一次难忘的课间舞操比赛结束了,我对这次别开生面的舞操比赛有了新的感悟:得奖不是目的,最重要的是我们运动了,我们快乐了,我们健康了,这就是我们的幸福。

(辅导老师 马会玲)

院里的丝瓜

□洛阳地矿双语学校五(2)班 杨若水
(小记者证号 XW003608)

周记,周记,周一记。又到写周记的时候了,看着窗外如烟如雾的小雨,我的脑海里一片空白。忽然,我想起老师说过,写周记时,如果真的不知道写什么内容,可以走出家门去观察一下。

于是,我走出家门,来到院里,放眼望去,2单元门口的绿地上,一株茂盛的丝瓜引起了我的注意。它的根深深地扎进地里,十分牢固。它的茎很长,顺着墙一口气爬到了二楼的防盗窗上,在那里,它开了花、结了果。它的花黄黄的、嫩嫩的,像小喇叭一样。它的果实长长的,像黄瓜一样,可是它的表皮比黄瓜的表皮光滑得多。在细雨中,它的果实显得更加翠绿。一阵微风吹过,它的花还散发出一股清香呢。

我爱我们的小院儿,更爱这碧绿的丝瓜。

(辅导老师 武杏群)



黄鼠狼给鸡拜年——没安好心

□洛龙区广利街小学四(3)班 刘瑞宁
(小记者证号 XW003709)

新年到了,黄鼠狼也想饱餐一顿,它悄悄来到鸡妈妈家,轻轻地敲敲窗户说:“鸡妈妈,我一会儿来给您拜年。”鸡妈妈透过窗户缝一看,心里顿时明白了,心想:这次我要想一个良策,好好收拾一下黄鼠狼。鸡妈妈迅速召集鸡宝宝进行了部署,小鸡们立即行动,在门后的地上涂上胶水,静等黄鼠狼的到来。

不一会儿黄鼠狼来了,它温柔地说:“鸡妈妈,新年快乐!”鸡妈妈说:“新年快乐!快进来吧。”黄鼠狼听后迫不及待地推开门,没想到刚进门脚就被牢牢地粘住了,黄鼠狼气急败坏地说:“快点把这讨厌的东西弄掉,否则我吃掉你们。”鸡妈妈得意地说:“一会儿猎狗大哥也要来拜年,正好送它一个礼物,你就等着吧。”黄鼠狼绝望地低下了头。

小动物们得知此事,都夸鸡妈妈机智勇敢。
(辅导老师 张伟)

游曹操运兵道

□洛龙区广利街小学五(1)班 吕沛彬
(小记者证号 XW003734)

今年国庆,妈妈带我去亳州市,游玩了曹操运兵道。

一进入曹操运兵道,妈妈就告诉我:“这个地道纵横交错、结构复杂,目前已经发现了8000余米,是迄今发现的规模最大的军事战道,被誉为‘地下长城’。”我听了不解地问:“这个运兵道有什么作用?”妈妈告诉我,当时曹操的兵力不足,他派人挖了这个地下运兵道,士兵通过地道走到城外,再从城门走进城内,反复多次,让敌人误以为城内屯兵很多,从而迷惑敌人,出奇制胜。

我在曹操运兵道中走了一段时间后发现,这里就是一个地下迷宫,有猫耳洞、障碍墙、绊脚板等,每隔一段距离就有一个洞,洞上方有一个大气孔直通地面。正当我专心致志地看运兵道的结构时,差点掉进陷阱中。可见如果不熟悉地道的结构,贸然进入,就只能束手就擒。

走到循环道,我们发现了上下双行道。平行双道最宽的地方有3米,最窄的地方只有0.5米,需要侧着身体才能通过。行走在昏暗的地道内,仿佛回到了金戈铁马的岁月,曹操在这里运筹帷幄,指挥千军。这个地方是中心点,无论怎么走,东西南北都是相通的。走了一会儿,我和妈妈就相遇了。听导游说这是现代立交桥的雏形。

曹操运兵道真是规模宏大。这次出游,我不仅收获了快乐,而且了解了三国时的历史知识。我愈加敬佩曹操的足智多谋,更敬佩古代劳动人民的智慧和才干!

(辅导老师 鲁海丽)

